ApTukyn: R.2301.003 3awuTa nepeaHero 6amnepa

Ky3oB: Bce
Foa BhINyCKa: 2010 —— Kpennesue
ONT
06bem aBnrarens: Bece Waii6a 10 R —
Tun KNN: Bce Wa#ba npyxnHHaa 10
COf
1.BOAT M10..eueniieeneeneeeeneeaeeann e 4 W,
2.60nT M8X50. .. it 2 Wr. &
3.500T M8X40....coiiiniiianiaaaeaann. 2 lWr. s -
4, lHaiba 10..cciiiieiinninsinnisnisnninninnes 4 Wr. i >
5.12I63 8...ovneeiieiiiieei e 4 . ﬁfa"jﬁi:sx‘m i . \
6.lait6a npyxnHHAA 10.....ccvennnnnnn.. 4 Wr. OR TAIREN banr M8x50 /
7.WWainBa npyXMHHaA 8......cccevvninnnnns 4 Wr. Hiehtack ”mjgggg;py’m""a“s
8. KpenneHNe...cciverineieeinsnniinarnssanas 2 Wr.
9.Naka 3aknagHaa M10................... 4 WrT.
10:BIVIiRa covesiniamssrmiveis e 2 Wr.
11.3ammTa GaMnepa....ccvoveeiveienecnnnnn 1 Wr.

1.YcTaHOBUTE KpenneHnsa Ha npodpune 6amnepa npu noMmouwm raek 3aknagHeix M10 v 6ontos M10, npeaBapuTenbHO
AEMOHTUPOBAThL MAACTUKOBLIA NbibHUK.(pKuc.1). MNocne yCTaHOBKW BEPHYTb Mbl/IbHUK HA LWITATHOE MecTo.

2.3aKpenuTb AfIMHHbIE fanbl 3aWwmnTel 6aMnepa B WTATHLIX OTBEPCTUAX KpenneHusa neinbHuka 6ontamm M8x50 uepes
BTYNnku.(punc.2).

3.3aKpenuTb KOpPOTKME Nanbl 3aWuThl 6aMnepa B YCTAHOBAEHHbIX KpenaeHusax npu nomMmowm 6ontos M8x40.

4. 0TperynupoBaTh NoJoXeHUe 3alUUThI.

5.3aTdaHyTb Bce pe3bboBbie coeanHeHnsa. (M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm).



Hyundai 1X-35



	R.2301.003_21_NL
	R.2301.003_22_NL

